

2016.5.10

商鲁晚报

读者热线: 96706 3159015

www.qlwb.com.cn

周末来绿博会,特价好房任您选

本报联合多部门举办淄博首个房屋特卖盛典

知名开发商携 时间:5月14日-15日

60多个精品楼盘等您来 地点:淄博山川国际大酒店

2016年第二届绿色建筑、节能新材料、新技术、新装备博览会暨房屋特卖会于5月14日-15日举办。届时淄博市区各大楼盘将现场推出限量房源,均符合以下特征中的一条或多条:在整个小区中位置最好、房屋户型最好、房屋价格远远低于市场价。

C02 抢眼



9日,一场小雨滋润了"干渴"的淄博。截至当日16时,全市平均降水量为8.9毫米,最高温也随之降至18℃。据市气象台预报,本周天气多"变脸",周三最高温重回30℃,周四及周末还有雨,周日最高温预计降到19℃。气象部门提醒市民,及时增添衣物。 本报记者 李洋 摄影报道

C02 抢眼

中高考倒计时,帮考生"补脑"应选畅销、稳健、效果好且安全的产品

"忘不了"销售火爆,家长进店"点名"购买

中高考即将进入冲刺阶段,寒窗苦读的学子也即将迎来人生"大考",作为家长,为考生选择健脑、补脑产品,不能光看价格和外包装,应选择多年市场畅销、稳健的品牌。据多家药店销售人员介绍,春节以后,众多家长进店点名购买"忘不了"3A 脑营养胶丸,有的一次买好几大盒,为的就是给孩子提供一种安全、有效的健脑产品,帮助孩子"充电"应考。

不用推荐或讲解,家长进店点名要"忘不了"

"每年春节以后,就有慕名而来的家长,进店点名就要'忘不了'。"淄博新华大药店王府并银座店负责人介绍说,像这种非常知名的健脑产品,一般都不用怎么推荐或摆在显眼位置,家长进店,直接就说要几盒"忘不了",有的一次买三大盒,回去给自家孩子和亲友的孩子一块服用。

"进入中高考冲刺的阶段,'忘不了'销

畅销 22 年,"忘不了"出口欧美

谈起二十余年屹立于学生健脑市场的 秘诀,"忘不了"的生产厂家山东禹王实业 有限公司相关负责人用了四个字,即"坚守 不易"。"'忘不了'1994年上市,1993年 售非常火爆。"山东禹王集团相关负责人介绍说,作为家长,在选择健脑产品方面非常谨慎,正因为"3A忘不了"的各项品质家长了解、切身看得到,所以放心给家里的孩子服用。"不光家里的考生,包括我们家里有老人、孕妇也吃'忘不了',它对促进脑细胞发育、缓解记忆减退、预防老年痴呆等都有很好的效果。"其负责人称。

就和美国 NPI (美国国际天然药物公司)合作,采用哈佛大学的配方,生产出口美国的3A 脑营养胶丸,当时在美国的翻译为'金脑丸',后来我们命名其为'忘不了',就是希望

中国的学生也能吃到和美国学生一样的好产品。"其介绍说,刚起步时,并不赚钱,只能靠公司其他产业"倒贴"才维持下来。

"'3A'胶丸的原料选自世界四大 优质渔场之一的南美秘鲁渔场,精选 无污染500-2000米深海鱼,4小时 内完成捕捞后的毛鱼油便被快速提取 密封,全程充氮低温通过海上运输,杜 绝氧化确保新鲜。在禹王,经过10 级分子精馏、冷滤结晶分离等精细加工工艺,鱼油纯度达到99%以上。同时,在分子精馏过程中萃取了另一种非常重要的元素 DPA,这种营养素只存在于母乳以及大型哺乳动物体内,它能够使 DHA、EPA 的功效几何上升,而一般的鱼油只含有 DHA、EPA 两种营养素,因而'3A'的健脑作用,是其它产品无法比拟的。"

(文/靳倩)







学 注 "第一店花生油" 行政 介言 头道手工压榨 第一店花生油 🙀 地址: 张店区新村东路198号